

# Los invasores continúan con gran ímpetu su ofensiva en el Este; pero se estrellan ante la firme resistencia de los soldados españoles

## La aviación republicana derribó varios aparatos italo-germanos

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al domingo, día 30 de octubre.)

### EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En la jornada de hoy, las fuerzas al servicio de la invasión han iniciado su séptima ofensiva en la cabeza de puente del Ebro, apoyada por la constante actuación de la aviación y artillería extranjeras, que atacaron la línea propia comprendida entre Sierra Pandels y Salvaterra, dirigiendo su esfuerzo principal a Sierra Caballs, donde la lucha, que no ha cesado en toda la jornada, continúa violentísima a la hora de redactar este parte.

Los cazas republicanos entablaron varios combates con los aviones de la invasión, consiguiendo derribar cinco Fiat, sin sufrir pérdida alguna, a pesar de que uno de nuestros aparatos, en una de sus maniobras, chocó con un caza enemigo, resultando con la quilla y el timón de dirección rotos, siguiendo, no obstante, la lucha.

Fue capturado un teniente italiano, que se lanzó en paracaídas. En los demás frentes, sin noticias de interés.—Febus.

(Parte oficial del lunes.)

### EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En los durísimos combates de ayer en Sierra Caballs, las fuerzas al servicio de la invasión consiguieron, a costa de muchas bajas, ocupar seis alturas, tres de las cuales fueron reconquistadas durante la noche en brillante contraataque por los soldados españoles.

Hoy, el enemigo ha continuado su ofensiva, apoyada por la acción constante de la artillería italiana y de más de trescientos aviones italogermanos, estrellándose repetidamente ante la firme resistencia de nuestras tropas.

A la hora de cerrar este parte continúa el intensísimo combate en las cotas 636 y 582 de Sierra Caballs y en las posiciones propias de Cerro de San Marcos.

La aviación republicana actuó con gran eficacia, entablado combate con los aviones de la invasión. Fueron derribados varios aparatos enemigos, cuyo número no se puede aun precisar, salvo dos Meisserschmidt, que cayeron en la Sierra Llaverías, por haber sido abatidos los demás en la zona enemiga. Nosotros perdimos dos cazas cuyos tripulantes resultaron ilesos.

CENTRO.— Los soldados españoles rechazaron fácilmente un golpe de mano enemigo en el sector de Ciempozuelos.

### AVIACION

En la noche de ayer, los aviones de la invasión bombardearon Sagunto, la zona norte de Valencia y los pueblos de Algemesí y Sollana, causando víctimas entre la población civil.

A las 10,23 horas de hoy, cinco trimotores italianos bombardearon en Valencia la zona portuaria y barrios urbanos próximos a ella. Uno de los explosivos cayó sobre el mercante británico "Stancate", y también en la mañana de hoy la aviación italiana bombardeó Alicante, ocasionando víctimas.—Febus.

## LA SITUACIÓN INTERNACIONAL

### El miércoles comenzará en la Cámara de los Comunes la discusión de los asuntos de España

LONDRES, 31.—Se asegura que mañana, al contestar Chamberlain, en la Cámara de los Comunes, a las preguntas que le tienen anunciadas, hará saber el propósito del Gobierno de poner en vigor el acuerdo angloitaliano el día 15 de noviembre. Así la Cámara podrá discutir, a partir del miércoles, cuanto se refiere a la situación en España y al Mediterráneo.—Febus.

ITALIA Y ALEMANIA VAN A ARBITRAR EL CONFLICTO HUNGAROCHECO

BERLIN, 31.—Los Gobiernos alemán e italiano han decidido arbitrar el conflicto húngaro-checo.

Ribbentrop y Ciano saldán para Viena el día 2 de noviembre

LOS MINISTROS FRANCESES SE REUNEN

PARIS, 31.—A las cinco de la tarde se han reunido los ministros

en Consejo, en el ministerio de Defensa Nacional.

El Consejo terminó a las ocho y fué exclusivamente dedicado a estudiar la situación financiera. Febus.

LA CAMPAÑA NAZI EN FAVOR DEL RESURGIMIENTO COLONIAL

BERLIN, 31.—Ya ha comenzado la campaña nazi para crear por todos los medios una opinión favorable a las pretensiones de Alemania para volver a su imperio colonial.—Febus.

PREPARATIVOS BELICOS EN LONDRES

LONDRES, 31.—Esta mañana se han realizado en todo el Reino Unido ejercicios de conjunto para estudiar el sistema de señales telefónicas en caso de alarma por ataques aéreos.—Febus.

## Cuando iba desde Palma a bombardear Barcelona, el ex comandante Franco muere en un accidente de aviación

BARCELONA, 31.—Las noticias recibidas confirman la muerte del ex comandante de aviación Ramón Franco.

Iba a bordo de un hidro que había salido de Palma de Mallorca. Con él iban el capitán de Aviación, Sangro, hijo de la marquesa de Benalúa, el teniente Domínguez, un mecánico y un radiotelegrafista.

El accidente ocurrió a las seis horas y cinco minutos, hora que marcaba el reloj de a bordo, que quedó parado.

El parte redactado a la salida del hidro decía que iba a "efectuar" un servicio.

Al mismo tiempo que el hidro en que iba Ramón Fran-

co, salió otro. Estando en el aire les sorprendió una fuerte tormenta y el aparato tripulado por Franco sufrió un accidente.

El aparato cayó a dos millas al noroeste del cabo Formentera.

El cadáver de Franco fué trasladado a Palma, donde él ejercía, nominalmente, el cargo de jefe de Aviación.

Coincidió el accidente con el acto de despedir en Cataluña a los voluntarios extranjeros que luchaban al lado de

los soldados republicanos. Febus.

### MAS DETALLES DE LA MUERTE DE FRANCO

MADRID, 31.—Las emisoras facciosas han confirmado la noticia de la muerte del ex comandante Ramón Franco.

Los cadáveres han sido trasladados a Palma, habiendo quedado expuestos en el Ayuntamiento, convertido en capilla ardiente.

Se sabe por las explicaciones que han dado en Salamanca, que los dos hidros marchaban a bombardear Barcelona, cuando les sorprendió la tormenta.—Febus.

## Visado por la censura

## El Ejército de Levante rinde un sentido homenaje de despedida a los bravos internacionales que lucharon a nuestro lado

### UNA ELOCUENTE ORDEN DE LA PLAZA DEL EJERCITO DE LEVANTE

VALENCIA, 31.—La orden general del Ejército de Levante, de hoy, dedica una calurosa despedida a las Brigadas Internacionales, y entre otras cosas dice:

"Para hoy está señalada la despedida oficial de los combatientes que durante tantos meses han compartido con nosotros las fatigas, el dolor y la gloria de la guerra, por la independencia y la libertad. Será una fiesta breve, viril y militar, sin palabras casi. Todo acción. Representaciones de todas las Armas y Cuerpos del Ejército desfilarán en columna de honor, con armas y pertrechos, ante los internacionales, y durante el desfile, cuando los oficiales den las voces de mando para rendir honores, al girar la cabeza hacia los combatientes internacionales, vuestras miradas dirán más que las palabras y los discursos. Estoy seguro que los combatientes españoles, al dirigir la vista a los internacionales, sabréis transmitir la gratitud, la admiración y toda la seguridad y firmeza de que estáis dispuestos a seguir defendiendo la independencia de España y la libertad del mundo.

Gracias, camaradas internacionales. Por última vez gritad conmigo: Viva España, viva la libertad y viva la República."

### LA FIESTA DE DESPEDIDA

VALENCIA, 31.—En un pueblo cercano al frente se ha celebrado la fiesta de despedida de los combatientes internacionales, organizada por el Ejército de Levante.

En una soberbia explanada formaron representaciones de todas las Armas y Cuerpos, presididas por el general Menéndez, comisario Ortega, jefe de Estado Mayor, coronel La Iglesia y jefes y comisarios de grupos.

El acto fué iniciado por los acordes del himno Internacional, desfilando los grupos de extranjeros con banderas españolas y de sus respectivos países.

Después del desfile fueron obsequiados con una cartera conte-

niendo un autógrafo del general Menéndez y un carnet con la Orden de la Plaza.

Pronunciaron elocuentes y patrióticos discursos el general Menéndez y el comisario Ortega.

Acto seguido desfilaron brillantemente compañías de Infantería, ametralladoras, motoristas, Caballería, cañones antitanques, Cuerpo de Tren, Deca, Sanidad, Transmisiones, Ingenieros, carros blindados, tanques y un numeroso grupo de atletas.

Varias escuadrillas de Aviación contribuyeron al acto, realizando, con maravillosa pericia, ejercicios de acrobacia.

Los atletas realizaron varias pruebas deportivas.

El acto terminó dando el gene-

ral Menéndez vivas a España, a la República y a la Libertad, que fueron contestados con gran entusiasmo.—Febus.

### Disposiciones oficiales

BARCELONA, 31.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" publica una disposición nombrando jefe de Estado Mayor del 24 cuerpo del Ejército, al mayor de Infantería profesional, don José Guatner Vivancos.

Concediendo la Medalla del Valor al mayor de Infantería don Benito García Blanco y al capitán don José Luis Ortiz, como recompensa a su brillante comportamiento en las operaciones del paso del Ebro.

## LAS JUVENTUDES DE UNION REPUBLICANA

### Clausura de su Congreso provincial

El domingo último dió por terminada sus tareas el primer Congreso provincial de las Juventudes de Unión Republicana.

Grandes beneficios para la organización ha reportado su celebración. En estas últimas sesiones informaron todos los delegados sobre el estado actual de la juventud en sus respectivas localidades. Resaltaron, por su importancia, las ponencias que sobre situación militar, relaciones con el partido y unidad juvenil republicana presentaron López Monje, Capel Ruiz y Pinazo Núñez.

El Congreso expresó su admiración por el éxito conseguido en Jumilla por los jóvenes republicanos con su unificación.

De gran trascendencia resultó el discurso de M. García Fuster, miembro del Comité ejecutivo nacional, sobre resoluciones del segundo Congreso nacional de estas Juventudes. Con gran sencillez supo presentar a las delegaciones soluciones adecuadas a todos los problemas juveniles. Recordó a su terminación la excelsa figura del "apóstol joven" del republicanismo español, Angel Bayolo, caído en las trincheras.

A continuación fué elegido nuevo Comité ejecutivo provincial, cuya designación se hizo por unanimidad.

Como final, y a modo de declaración política, fué aprobada una proposición del correligionario Ramiro Pinazo Núñez, que dice así:

"Considera este Congreso que ha llegado el momento de una mayor intervención en la vida política española de los elementos republicanos. Por ello, estima igualmente que se deben intensificar todas las actividades con un marcado matiz de sinceridad y claridad, características que deben presidir nuestra actuación futura.

Para iniciar estas actividades debe usarse con preferencia la propaganda en sus diversas modalidades orales y escritas.

Fueron enviados en su clausura telegramas de salutación a los presidentes de la República y de las Cortes, a Miaja y a don Félix Gordón Ordás,

UN ACTO DEL PARTIDO SOCIALISTA

Con la unión, la victoria; con la desunión, el desastre --dice Ramón Lamonedá

Y afirma: "Para el obrerismo vienen los días de las vacas; para el republicanismo, los de las vacas gordas"

El domingo se celebró en el Circo Villar el mitin organizado por la Federación Provincial Socialista, constituyendo un éxito para el partido, ya que el teatro se vio abarrotado de público.

Gran número de banderas de Murcia y la provincia cubrían los antepechos de palcos y graderío, así como expresivas pancartas.

La banda del 11 Batallón de Retaguardia interpretó varios himnos antes y después del acto.

Candel, que preside, explica la significación del mismo, y hace la presentación de los oradores, concediendo la palabra a

NOGUERA GIL

Habla en nombre de la Federación Provincial Socialista, mostrándose el orador satisfecho por la asistencia al acto de elementos distintos al partido y por la concurrencia de las camaradas de las organizaciones de la provincia.

Saluda a los compañeros que van a brillar en la solemnidad del acto, y expresa su firme creencia de que la fuerza que representa el Partido Socialista está encauzada con el equilibrio en que siempre se ha colocado, manteniendo su posición ecuánime y justa.

Se extiende en consideraciones sobre la unidad política de que tanto se habla, y dice que sólo podrá llegarse a ella cuando se trace una labor de conjunto que pueda desarrollarse sin prejuicios ni reservas, no sólo con el Partido Comunista, sino con los demás del Frente Popular, en tanto en cuanto se olviden todas de demagogias perniciosas en estos instantes.

Se dirige a los miembros del Comité ejecutivo del Partido Socialista, diciendo que la organización en Murcia del partido observa y observará la disciplina que fué siempre norma y guía de su vida. (Aplausos.)

LUCIO MARTINEZ

Del Comité ejecutivo nacional. Evoca, en primer lugar, los tiempos en que venía a Murcia a hacer propaganda, y tiene un recuerdo para el malogrado luchador López Almagro, que tanto trabajó contra el caciquismo de Cierva y sus secuaces.

Añade que conoce bien la provincia murciana, y sabe cuánto han luchado los trabajadores para reivindicarse.

Compara los extensos señoríos de otras provincias en relación con el reparto de la propiedad en la de Murcia, y añade que aun quedan, sin embargo, vestigios que han de desaparecer, para que todos los hombres puedan levantar la cabeza con dignidad.

No hay que entretenerse—dice—en aplicar procedimientos para cultivar las tierras, sino en ver el modo de producir más. Hay que respetar al pequeño propietario y ayudarlo, ya que es uno de los más castigados; después ya se estudiará cómo ha de explotarse la pequeña propiedad.

Conviene pensar con seriedad en la aplicación de los ideales, porque si no se triunfa se pierde la fe. La colectividad no se establece para ganar más o menos, sino para elevar las aspiraciones colectivistas. Algunos la entienden para su provecho, y después de haber obtenido el fruto de las tierras, las abandonan. Igual sucede con las industrias, en donde sólo domina la preocupación de repartirse las cuentas corrientes,

arruinando, como es lógico, el negocio. Este proceder es mucho peor que el que empleaba la burguesía.

Hemos de tener en cuenta que nuestros hechos, si son perniciosos, favorecen al enemigo común. Por eso hay que producir mucho y vencer los inconvenientes de la falta de brazos. Es problema de buena voluntad y organización. Hay que prepararse contra la duración de la guerra, sea larga o corta.

Se dirige el orador a los agricultores exhortándoles a que rindan sus esfuerzos supremos, produzcan mucho y no oculten nada, cumpliendo sus deberes de buenos ciudadanos.

Termina diciendo que los momentos no son de proselitismo, que esto es ruin y pequeño, sino de sacrificios en pro del anhelo que a todos nos guía, para ponernos en guardia contra los manejos de la alta burguesía que quiere asfixiarnos y cita el caso de Munich en donde ha predominado el espíritu absorbente del capitalismo, evitando a toda costa la guerra, porque preveían su fin; pero después vendrá porque en el mundo solo ha de predominar una fuerza: el Trabajo. (Ovación.)

RAMON LAMONEDA

Secretario general del Partido Socialista.

Agradece la invitación de que ha sido objeto y recuerda que el primer acto en que tomó parte en Murcia significaba un grito de liberación para los miles de trabajadores españoles que se encontraban encarcelados.

Tiene también un recuerdo para los que han caído en la lucha y dedica unas frases emocionadas al destacado socialista Muñoz de Zafra, que murió con el nombre de Cartagena en los labios y con el del Partido.

La memoria de tantas víctimas—añade—exige la victoria; componendas, de ningún modo, puesto que no se especulará con nosotros, aún con hambre, sacrificios y lo que sea. Eso es cuestión nuestra.

La Comisión Ejecutiva de nuestro Partido nos ha confiado la misión de visitar la zona Centro-Sur y podemos afirmar que hemos encontrado los ánimos levantados como nunca; complementándose con el espíritu de la zona catalana, ya que no existe divorcio como alguien propala. Las masas y los directores de ellas están compenetrados en absoluto.

Solo hay un dilema: Vencer o entregarse. No existe ningún socialista que ni remotamente piense en entregarse y nuestro Partido se nutre cada día más por que se advierte en él un firme baluarte de la vida española. Podemos contar en nuestra actuación con más devotos que cuando comenzó la guerra y con más crédito en la conciencia pública. Mucho se habría evitado si las voces demagógicas hubieran callado para oír tan sólo las de la razón y la lógica.

La revolución socialista no se hará cuando queramos nosotros, sino cuando lo propicien las circunstancias económicas y sociales oportunas. Esto debe prender bien en la conciencia de todos, porque hay que tener en cuenta que para el porvenir del obrerismo vienen los días de las vacas flacas, mientras que para el republicanismo apuntan los días de las vacas gordas.

El orador se ratifica con la política del Frente Popular, y añade que dentro de él estarán los socialistas con todos los que lo integran, pero fuera, sólo con una relación especial, con el partido comunista.

La disciplina—sigue diciendo—el Estado y la autoridad, que estaban en la calle, los hemos puesto en pie los socialistas y comunistas, porque nos une la convicción dentro de la U. G. T.,

condolamos de la falta de correspondencia y lealtad de elementos afines.

Lamonedá señala las características de los enemigos de la unidad, y dice que interesa poder decir algún día que la unión se hizo gracias al esfuerzo de los socialistas, o no se hizo a pesar del esfuerzo de los socialistas.

Si en vez de abrazarnos—agrega—nos echamos los brazos al cuello para extrángularnos, habrá comenzado nuestra derrota como socialistas y como españoles. Con la unión, la victoria; con la desunión, el desastre.

Recomienda el orador cordialidad y compenetración entre organismos y partidos, sin prescindir cada cual de su personalidad y conquistas logradas, para evitar que el duende de la discordia desconecte los fervores latentes y pueda alargarse demasiado la lucha que padecemos, afirmando que esta labor sólo pueden realizarla las personas decentes y de buena voluntad.

El orador continúa diciendo: "¿Cuántos días o meses va a durar la guerra? Lo que tarde en acabar de descomponerse la moral de la zona rebelde, puesto que la nuestra se mantiene firme y con entusiasmo."

Se ocupa extensamente del problema internacional, calificando de traición, más que de neutralidad, lo ocurrido, y habla de la eficacia del licenciamiento de los internacionales, que ha de despejar el equívoco de que nos alimentamos del espíritu de determinado país, y—agrega—tendremos derecho a decir ahora, si continúa la ficción de la neutralidad, que la traición nos acorrala.

Por todo esto, ni admitimos componendas, ni divisiones, ni enredos. Las vidas de los que cayeron lo impiden.

Termina recomendando disciplina en torno del Gobierno, sea el que fuere, de elementos del Frente Popular; cordialidad para todos los hombres, y recomendación a los socialistas una estrecha unión para el progreso del partido. (Gran ovación.)

La banda entona la Internacional y el himno de Riego, y termina el acto.

Taquigrafía

(Escritura veloz). Enseñanza comercial en TRES meses, por correspondencia. ACADEMIA DE TAQUIGRAFIA. Avellanías, 22.—Valencia.

LAS SUBSISTENCIAS

NOTAS DE LA CONSEJERIA MUNICIPAL DE ABASTOS

Hoy de once a una deberán pasar por el sitio de costumbre a retirar la orden de entrega del género que les ha correspondido todos los industriales de hoteles, restaurantes, hospedajes, casas de huéspedes, pensiones y casas de comidas, que tengan ficha en esta Consejería.

Para poder retirar estos géneros será necesaria la presentación del recibo de contribución industrial del tercer trimestre del año en curso.

Donativos y suscripciones

La suscripción pro Campaña de Invierno de S. I. A. asciende a la suma de 37.257,50 pesetas.

Habilitado Clases Pasivas

Las viudas, padres o hijos de muertos en campaña, inútiles o desaparecidos, para cobrar la pensión dirigirse a EMILIO BOTIA MELGAREJO, Alfaro, 7. pral.

Del Gobierno civil

LOS SUELDOS DE LOS FUNCIONARIOS

Ayer dijo el camarada Sánchez a los periodistas que había celebrado una reunión con asistencia del presidente del Consejo Provincial, alcalde de Murcia, Yecla, Jumilla, Lorca, Totana, Cieza, Caravaca, Mula, Moratalla y Aguilas y la representación de la Federación de Trabajadores del Estado, provincia y Municipio.

En la reunión se planteó el problema de los sueldos que disfrutaban los empleados de los Municipios y Diputación.

Se nombró una ponencia integrada por el alcalde de Murcia, el presidente del Consejo Provincial y la representación obrera, para que emitan informe a la mayor brevedad posible.

A LORCA

También dijo el gobernador que por la tarde marchaba a Lorca a hacerse cargo del Tesoro artístico que existe en dicha ciudad, y como presidente que es de la Junta.

LAS LIBRETAS DE CIRCULACION Y CONSUMO

Los declarantes de vehículos automóviles poseedores de duplicados comprendidos entre los números uno y cien, pasarán por este Gobierno civil, en la mañana del día dos de los corrientes para recoger en su caso la correspondiente "Libreta de Circulación y Consumo" de carburantes.

Los siguientes números hasta el doscientos inclusive, pasarán a las mismas horas del día 3; del

doscientos uno al trescientos el día 4; del trescientos uno al cuatrocientos el día 5 y hasta el último número en el día siguiente.

Los declarantes de motores agrícolas e industriales podrán pasar a partir del día 4 a recoger su correspondiente libreta. Murcia a 31 de octubre de 1938.

El gobernador civil, Salvador Sánchez.

PARA GASTOS DE GUERRA

Suma anterior, 927.896,80 pesetas. Andrés, Pepito y Angustias Pujante, Murcia, décimasegunda entrega, 25; Obreros del taller mecánico fábrica "El Aluminio", Murcia, décimasegunda entrega, 285; Mariano Alemán, Murcia, 500; Alfonso Martínez Peñalver, Espinardo, 64,50; Antonio Cazorla Sáez, Murcia, 25; Consejo Municipal, Mula, 2.000; funcionarios municipales, Mula, 522,75; Donativo de varios fumadores, Mula, 526; vecindario de Mula, 2.058,90; vecindario de Puebla de Mula, 337,50; vecindario de Baños de Mula, 173,80; obreros del taller mecánico fábrica "El Aluminio", decimatercera entrega, Murcia, 300; Andrés, Pepito y Angustias Pujante, (décima tercera entrega) Murcia, 25. Suma lo recaudado hasta la fecha, pesetas 934.744,95.

PERDIDA

De un ajustador de niño, con las iniciales M. G., de Plaza de Fontes al Teatro Circo. Gratificaré a quien lo presente en Vidrieros, 10, comercio número 47.

Notas de Comisaria

ATROPELLADO POR UN CAMION

En la carretera de Alcantarilla (Media Legua) ha sido atropellado por un camión resultando con heridas menos graves el vecino de la Media Legua Miguel Fernandez Boz, habiéndose dado conocimiento del hecho al Juzgado de Instrucción de Guardia.

MATADERO CLANDESTINO

Por agentes afectos a esta plantilla se ha practicado un registro en el domicilio de Manuel Galvez Lucás, habiéndose intervenido tres cerdos sacrificados enteros, seis jamones enteros, seis barras de jabón, dos lomos de cerdo y un envase grande lleno de azúcar, todo lo cual lo tenía para la venta clandestina y a precios abusivos, habiendo sido puesto todo lo intervenido a disposición de la Consejería Provincial de Abastos de esta capital.

LOS DESAFECTOS

Por agentes de Policía y fuerzas de Seguridad (Grupo Uniformado), han sido detenidos siete individuos, por desafectos y delitos comunes, habiendo sido puestos a disposición de las autoridades correspondientes.

UNAS DILIGENCIAS

Han sido enviadas al Juzgado de Instrucción, diligencias por la muerte de un guardia de Seguridad, habiéndose puesto a disposición de la misma autoridad el agresor.

SE NECESITAN

Mecanógrafa y botones en Agencia Oficial de Negocios y Habilitación de Clases Pasivas. Calle Santa Isabel, 4, Murcia.

NOTICIAS

ASUNTOS MILITARES.—Los familiares del soldado Pedro Carrion Pérez se presentarán en este Ayuntamiento para entregarles unos certificados que han dejado olvidados en dicha oficina.

PERDIDAS.—De un tapón niquelado de moto, extraviado en el trayecto de Murcia a Cartagena.

Se ruega lo entreguen en el Parque Central de Aviación, de Murcia. Se gratificará.

HALLAZGOS. En la Comisaria de Seguridad (Grupo civil) ha sido presentado un bolso de tela, con documentos a nombre de Carmen Rubio Guerrero, y un carnet de la U. G. T. a nombre de Antonio Lola Moreno, que se le entregarán a quien acrediten ser sus dueños.

Juventud de Izquierda Republicana. Orihuela

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los familiares de los afiliados que se encuentran en los frentes de guerra, se pasen, de tres a cinco de la tarde, por esta Secretaría, sita en la calle de Ramón y Cajal, 32, para un asunto que les interesa.

Orihuela, a 29 de octubre de 1938.—El secretario general, Angel López.

Farmacias de guardia

Día 1.—Noche y madrugada: Gelabert, Santa Teresa 37; Torres, Rambia B.

Convocatorias y avisos

Los A. U. S. recuerdan a todos los delegados que forman parte de la Comisión organizadora de los actos conmemorativos del XXI aniversario de la U. R. S. S. que esta tarde a las seis, en el domicilio social de Amigos de la Unión Soviética, tendrá lugar una importante reunión.— El Comité.

BAR O TABERNA

Se tomaría en traspaso o arriendo. Para informes, teléfono 1777.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.— Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, LA REINA MORA, en español. El próximo lunes, "Búsquenme una novia", en español.

CENTRAL CINEMA.— Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, TRES LANCIEROS BENGALIES en español. El próximo jueves "Viva Zapata", en español.

CINEMA INIESTA.— Hoy martes desde las 4,30 a las 12,30, LA SEÑORITA DE TREVELES, en español. El próximo lunes, "Sueños de juventud", en español.

SALON SPORT VIDAL.— Hoy martes, desde las 5 a las 12,30, EL EMBRUJO DE NAHATTAN en español. El próximo jueves "Bailes y canciones", en español.

CINE POPULAR.— El próximo sábado, desde las 5 a las 12,30, LA NOVIA QUE VUELVE, en español, y EL CRIMEN DEL AVION.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

SOLDADOS-RECLUTAS

CURSOS RAPIDOS PARA

Delineantes-Cartógrafos

GRAN CONCURSO PAISANOS MAYORES DE 37 AÑOS PARA

Delineante de Aviación

ACADEMIA GRAFICA GONZALEZ ADALID 25, 3, 2